Jeaumoe /leaurenas HacTHoe

12:4=3

YacTHOEC




12:4=3

12-neaumoe
4-neuTe]Ib
12:4- yacTHOE
3- 3HAYEeHME YACTHOIO



YT100BI HAUTU HEU3BECTHOE
NeJTUMO€, HY’KHO YaCTHOE
YMHOKUTh HA J1€JINTEIb.

x:4=3
x=3%4
x=12



YT100BI HAUTU HEN3BECTHBLIN
NeJIUTE]Ib, HY?)KHO JAeJIUMOe
pa3aeJIMTh Ha YaCTHOE.

12:x=3
x=12:3
x=4



YMEHBLUUTDb uncno B
HECKOJIbKO PA3- pewiaem c
nomowbto genctenda AEJIEHUA.

Hanpumep:
Yycno 6 ymeHbLIMM B 2 pasa.
6:2=3



YMeHbLWUTb Yncno HA
HECKOJIbKO EOVHWLIL-
peLlaeM C NOMOLLbIO AeEUCTBUSA
BbIUMNTAHUA.

Hanpumep:
Hycno 6 ymeHbLINNN Ha 2.
6-2=4



